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Problema Diff
Fis, ier de intrare diff.in
Fis, ier de ies, ire diff.out

Se consideră s, irul de 𝑁 cifre nenule 𝑎 = (𝑎1, 𝑎2, ..., 𝑎𝑁 ). Prin frecvent,ă de aparit, ie a unei cifre în s, ir înt,elegem
numărul de aparit, ii ale cifrei în acest s, ir.

Pentru o secvent,ă 𝑎𝑖 , 𝑎𝑖+1, ..., 𝑎 𝑗 din acest s, ir (1 ≤ 𝑖 < 𝑗 ≤ 𝑁 ) calculăm frecvent,a fiecărei cifre distincte
prezente în secvent,ă s, i definim diff-ul secvent,ei ca fiind diferent,a dintre cea mai mare frecvent,ă s, i cea mai
mică frecvent,ă dintre cele calculate.

Exemplul 1: în secvent,a 2, 7, 3, 2, 2, 3, 8, 8, 2 diff-ul secvent,ei este 4 − 1 = 3 (cifra 2 apare de patru ori, iar
cifra 7 o singură dată).

Exemplul 2: pentru secvent,a 9, 9, 9, 9 diff-ul secvent,ei este 0.

Cerint,e

1. Determinat, i frecvent,a maximă de aparit, ie a unei cifre din s, irul 𝑎.
2. Determinat, i diff-ul maxim posibil al unei secvent,e care începe de la prima pozit, ie din s, irul 𝑎.
3. Determinat, i diff-ul maxim al unei secvent,e din s, irul 𝑎.

Date de intrare

Fis, ierul de intrare diff.in cont, ine pe prima linie numerele naturale𝐶 s, i 𝑁 , unde𝐶 este cerint,a care trebuie
rezolvată (1, 2 sau 3) s, i 𝑁 are semnificat, ia din enunt, , iar pe următoarea linie 𝑁 cifre nenule, separate prin
câte un spat, iu, reprezentând termenii s, irului 𝑎.

Date de ies, ire

Fis, ierul de ies, ire diff.out cont, ine numărul determinat pentru cerint,a 𝐶 .

Restrict, ii s, i precizări

• 𝐶 ∈ {1, 2, 3}
• 3 ≤ 𝑁 ≤ 100 000
• Se garantează că, pentru toate testele, în s, ir există cel put, in două cifre distincte.

# Punctaj Restrict, ii

1 30 𝐶 = 1

2 30 𝐶 = 2

3 40 𝐶 = 3
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Exemple

diff.in diff.out Explicat,ii
1 9
1 7 7 9 7 7 1 9 1

4 𝐶 = 1, 𝑁 = 9. Se rezolvă cerint,a 1.
S,irul 𝑎 = (1, 7, 7, 9, 7, 7, 1, 9, 1) cont,ine cifra 1 de 3
ori, cifra 7 de 4 ori, cifra 9 de 2 ori.
Frecvent,a maximă de aparit,ie este 4,
corespunzătoare cifrei 7.

2 9
1 7 7 9 7 7 1 9 1

3 𝐶 = 2, 𝑁 = 9. Se rezolvă cerint,a 2.
diff-ul maxim al unei secvent,e care începe de
la pozit,ia 1 este 3 s,i apart,ine secvent,ei:
1 7 7 9 7 7

3 10
9 7 7 9 7 7 9 7 7 9

4 𝐶 = 3, 𝑁 = 10. Se rezolvă cerint,a 3.
diff-ul maxim este 4, corespunzător secvent,ei:
7 7 9 7 7 9 7 7
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